

Filiálka POKROKU ZAPADU

análá se ve známé lékárně Fm. Čermáka

v čísle 1266 již. 13. ul. Hlase Williamsa.

Kdež lze veškeré naše záležitosti vyřizovati

TISKARNA POKROKU ZAPADU

nalézá se v č. 509-511 již. 12. ul.

Největší MASNY KRAM

na již. straně města vlastní krajina

V. F. Kuncl,

číslo 1244 jižní 13. ul.

Největší zásoby masa všeho druhu, uzenek, salámů, šunek a vůbec všeho, co od této spadá.

Ceny levnější, než kdekoli jinde.

Z NAŠEHO MĚSTA.

V pátek započato se slýšením svědectví v případě petrolejového trustu Standard Oil, proti němuž, jak známo, nejvyšší návladní státní žádá o vydání zákazu soudního, jímž by mu obchodování v obvodu státu zakázáno bylo a sice řízen je výslech právníkem C. C. Wrightem z Omahy a soudcem Tibbetsem z Lincolnu, kteří nejvyšším soudcem za referenty v případě tom jmenováni byli. Jediným svědkem, v pátek vyslechnutým, byl správce obchodu zdejšího, Dalton Risley, kterýž doznal, že prodej petroleje, ve státu našem hlavou trustu, Rockefellerem, kontrolován jest.

Městským pokladníkem oznámeno v pátek, že dluhopisy v obnosu \$98,000 na dlažbu a opravu ulic v minulých volbách odhlasované, prodány byly jedné bankovní firmě new-yorské za \$101,186.04, z kteréhožto obnosu naznaeno k výplatě \$76,510.52 za dluhopisy prošlo a firmou Kountze Bros. v New Yorku držené.

Přeprav z Čech neb do Čech objedná neb zásilky peněz vyřídí spolehlivě a svědomitě J. Rosický v písárně Pokroku Západu. ti

Firmě A. Booth Co. dáno radou městskou dovození k vrtní artézské studny na chodníku před obchodem jejím na Leavenworth mezi 13. a 14. ulicí a táž, dle kontraktu, když by totiž na postačitelny proud se nepříšlo, má býti 1100 hlubokou.

Krajským soudem rozhodnuta byla v sobotu otázka, zda město práva má k zakoupení zametacího stroje, či zda zametání ulic i na dále výhradně jen ručně prováděno býti smí a sice rozhodnuto ve prospěch města a vydán žádaného zákazu odmítnuto. Soudcem Keysorem rozhodnuto, že ustanovením charteru městského, že zametání diti se má prací denní, nikterak nevyrozumívá se, že by město k tomu stroje opatření si nemohlo, neboť prý práci denní nevyrozumívá se výhradně jenom práce ruční, nýbrž vyrozumívá se, že práce ta konána býti musí dělníky denně placenými a ne prací kontraktní. Bylo by prý nesmyslem v době nynější, kdy strojů v každém oboru práce se používá, městu používání stroje zakázati, obzvláště když tím dělnictvo o práci připraveno nebude a když pouze jen o to se jedná, aby pětkrát tolik ulic, co nyní, při téměř vydání zameteno býti mohlo.

Že největším pivovarem omažským jest pivovar nejstaršího sládká Kruga, jest všeobecně známo a to nejen v městě našem, nýbrž i na venkově. Krugův pivovar je ten jediný, který po všechna minulá leta hlavně zavádil s pivovary východními v zásobování venkova pivem a obchod tento nabyt již takové rozsáhlosti, že počíná pivovar vysílati výrobek svůj v celých vlacích. Minulou sobotu vyláán byl zvláštní vlak o dvanácti železničních vozích, v nichž naloženo bylo v každém 80 sudů piva, trojčí náklad 35,000 liber, a sice až do Salt Lake. Vlak opatřen byl nápisu po obou stranách, znejšími v překladu: "První celý železniční vlak piva z Omahy do Salt Lake." Uvážíme-li, že během minulého týdne mimo toboho vlaku rozesláno bylo dvanáct jiných železničních nákladů vy-

robku z tohoto pivovaru, dovedeme si učiniti pojem o rozsáhlosti závodu a rozsahu výroby. První tento celý vlak, naložený samým pivem, provázelo několik úředníků a zřizenců pivovaru, kteříž pojedou s ním až do Salt Lake a teprv z toho místa se vrátí. Byli to: sekretář společnosti pan Albert Krug, dílovedoucí John Maltey, George Roemer, Leon Dietrich, Charles Killian, George Reid, Henry Voss, Joe William a M. Maier. Zpravodaj náš provázek vlak do South Omahy.

Dr. A. P. Johnston, zubní lékař 1404 Farnam ulice, opatřil svou pracovnu těmi nejnovějšími a nejdokonalejšími nástroji a zařízením. Zuby trhá úplně bez bolesti.

V minulých dnech založena v městě našem byla "Omaha Litholite Stone Co." s kapitálem \$30,000, v kteréž různé kamenné zboží, hlavně trubky, vyráběno bude. Továrna nalézá se na záp. Farnam ul. při okružní dráze.

Parkovní komise chystá se konečně k srovnání parku Kuntzeova, totiž oně části výstavěště, kdež laguna se nalézala a sice bude most odstraněn a laguna bývalá úplně zavezena. Hlína k tomu potřebná brána bude z pozemků sousedních, jež nad úrovní okolních ulic se nalézá.

V nemocnici sv. Josefa zemřel v pátek krajan Frant. Hruša z Weston a sice podlehnul vodnatelnosti. Mrtvola jeho poslána do Weston, kdež k odpočinku věčnému uložena.

Do Riverview parku přivezeno již oněch šest jelenů, jež parkovní komisí v Menominee koupeni byli. Přišli velice lacino, neboť zapláceno za ně, ovšem bez záskyly, pouze jen \$95.

V pátek večer zorganizována rada knihovní a sice zvolen Lewis S. Reed předsedou, V. Rosewater náměstkem, A. C. Kenney tajemníkem a Edith Tobittova knihovnicí. Služné knihovnice ustanoveno na \$15,000 ročně.

Chcete-li si pochutnati na výtečném moku, navštivte p. Fr. Semeráda, na rohu 16. a Williams ulic, a poručte si sklenku praedho pšeačského. Lepší nenajdete v celém městě. 741

Na bývalém cvičišti ve Fort Omahy nalezen v pátek odpoledne ve stavu umírajícím J. A. Dudgeon, jeden z nejstarších osadníků omažských a lahvičky vedle něho nalezené — jedna od opia a druhá od kokainu — nasvědčovaly, že o pokus samovraždy se tu jedná. Přivolanou policií dopraven Dudgeon do nemocnice Clarksonovy, kdež lékaři naděje na zachování jeho se vzdali a smrt také skutečně do rána následovala. Nalezeny u něho tři dopisy, jeden synovi v De Soto a druhý decti v Craig, Neb., třetí pak určen byl pro toho, kdo by tělo jeho našel a v němž mrtvolu dru. Charles E. Allisonovi odporučoval. — Dudgeon byl as 65 roků stár, byl téměř slepý a posledná dobou žil v bídě.

Parkovní komise v páteční své schůzi usnesla se zakázati kázání v našich parcích veřejných, následkem čehož páni kazatelové a evangelisté, jakož i armáda spásy jiná místa k tomu hledati si musí. Učiněno tak na tom základě, an posluchači kázání takovýchto travník a kloviny šlapali a značné škody působili. — V téže schůzi zadán kontrakt na podstavce pro děla španělská, vládou městu našemu darovaná a sice postaveno bude jedno z nich v Hanscom parku a druhé na křižovatce Capitol ave. a 19. ulice.

Včera započato s prací na přístavbě nového křídla nové naší pošty.

V pátek zatčeno šest obchodníků, kteří používali formaldehydu a jiných lutebnin, zdraví lidskému škodlivých, ku zachování mléka před zkysnutím a sice byli to groceristé Paulson Bros. na 16. a Center, M. Rosmusen na 5. a Locust a mlékaři Johnsen & Sunburg na 56. a Woolworth, J. N. Jensen na 60. a Hickory a Waterloo Creamery na 16. a Howard ul.

V neděli odbýván v městě našem, v síni Idlewild na sev. 24. ulici, sjezd starších mormonské církve, již v Nebrascě a v lowě přivržence pro církev mormonskou shání a téhož zúčastnilo se celkem 46 misionářů. Nejlépe pochodili die podaných zpráv v lowě, kde za poslední měsíce 15 osob na mormonství obráceno bylo.

V sobotu založen ve Washington Hall ústřední klub republikánský, pod jmenem "McKinley and Roosevelt County Central Club", jehož předsedou zvolen H. H. Baldrige, prvim místopředsedou R. W. Richardson, druhým místopředsedou R. B. Carter, třetím místopředsedou T. Johnson, tajemníkem P. Seward a pokladníkem Geo. Heimrod. Klub tento tvořen jest úřadnictvem různých klubů okresních a členy okresního, městského i kongresního výboru a v rukou jeho spočívati bude výhradní řízení kampaně jak v okresu, tak i v městě.

Která mouka je jest nejlepší? Na, Wilberská Zvonička a Aksami ta. To se váis!

Sobotní zvláštní schůzi rady městské vyškrtána byla z platební listiny položka, kterouž Barber Asphalt Paving Co. \$24,000 za dlažbu Cuming ul. od 32. ku 40. ul. povoleno býti mělo a sice stalo se tak na tom základě, že zákonnost daně dotčené v pochybnost brána jest. Když o nařízení dlažby té se jednalo a když pochybnosti o zákonnosti kroku toho vyslovovány, prohlásila společnost, že risko ono na vlastní bedra vezme, nyní však k tomuto závazku svému hlásiti se nechce a proto také bude nyní muset na peníze čekati, dokud soudem o zákonnosti daně na dlažbu onu rozhodnuto nebude.

V sobotu zkoušen byl nový žebřkový vůz, objednaný pro hasičskou stanici čís. 1. ze Seneca Falls, N. Y., za \$3865 a ukázal se býti v každém směru dokonalejším. Na voze tomto nalézá se celkem 345 stop žebřků, o 145 stop více, než na voze starém a hlavní žebřík možno do výšky 85 stop zvednouti v pouhých deseti vteřinách.

Nikdy připálený, nikdy nedokysaný, nikdy tvrdý není, ale vždy čerstvý a chutný jest chléb svatojanský u Čermáka v lékárně. 13c libra. 45?

Table with 2 columns: Item and Price. Includes: Dle výkazu státní statistické úřadovny vyvezeno z okr. Douglas za minulý rok následovny množství různých plodin a výrobků: Hovězího doh., kusů 33,609; Vepřového " " 21,890; Skopového " " 74,500; Koní " " 1,610; Různého dobytka " " 98; Výrob. z nákladů. lb. 48,064,868; Pšenice, bušů 82,530; Korny, " 833,250; Ovsy, " 41,194; Ječmene, " 5,840; Žita, " 2,571; Sena, tun 279; Monky, lb 49,910; Jinych mouč. výrob. lb 1,704,000; Vajec, beden 1,600; Smetany, lb 1,258,415; Másla, " 33,257; Koží, " 1,933,589; Ovoce " 9,989; Zlata, dolarů 2,886,468; Stříbra " 4,723,221; Cihel, tisíc 81; Živé drábeže, posad. 561; Piva, soudků 15,280

První veřejné cvičení v Nové Síni Sokolské uspořádá cvičící odbor Těl. Jed. Sokol v neděli odpoledne dne 5. srpna 1900. Jelikož je to právě rok, kdy nová síň tato otevřena byla, očekávati lze velkou návštěvu. Vstupné na odpoledne a večer, osoba 25c.

Paní M. E. Bierbowerová začala v sobotu rádu školní na náhradu \$5000 za úraz, jehož nedbalostí rády prý utrpěla. Dne 4. července, když večer na vypalování prskavek se dívala, spadla totiž na cestě k domovu do základů pro novou budovu vyšší školy, při čemž značně se potloukla a náhradu žádá nyní na tom základě, an místo, kdež základy kopány, výstražnou svítilnou opatřeno nebylo.

O jeden velkoobchod kloboučnický budeme míti záhy v městě našem více. Zorganizovala se zde totiž firma Martin-Cott Hat Co., s kapitálem \$50,000, kteráž na 11. a Harney obchod započne.

U Avery spáchal v sobotu samovraždu oběšením as 47letý krajan Anton Durchasek. Týž byl na jedné straně těla ochromen, což do jisté míry i na mozek jeho působilo a jelikož následkem toho veškerý práce neschopným byl, odkázán byl poslední dobou úplně na dobročinnost lidí. Gurčánek žádal několikrát okresní komissary, jak našeho okresu, kdež delší dobu bydlel, tak i sousedního okresu Sarpy, kdež poslední dobou u příbuzných časem se zdržoval, o

Advertisement for 'KOTVOVY PAIN EXPELLER' with a portrait of a man and text describing its benefits for various pains.

podporu, táž však byla mu odepřena, což také konečně v sobotu k samovraždě jej dohnalo. Oběsil se na stromě a patrně musel býti na samovraždu odhodlán, neboť musel skrčiti nohy, tak aby jimi země se nedotýkal, a smrt pak zaškrćením následovala.

V nemocnici sv. Josefa zemřela v sobotu 11letá Alice Gadsdenova, kteráž ve čtvrté matkou svou ve Schnyler v návalu pomanutosti dvakrát do podbrší stělena byla.

Odpoledne obdývána společná schůze obou sporných frakcí demokratické strany za účelem docílení dohodnutí vzhledem k odbývání pouze jen jedné primárky a pouze jedné konvence okresní a úplného dohodnutí mezi oběma stranami dosud nedocíleno, neboť strany shodnouti dosud nemohly se na tom, jak velkého zastoupení v konvenci South Omaze popláno býti má. Jedna z frakcí totiž navrhuje, by zastoupení zvýšeno bylo ze čtyř delegátů za každou wardu na sedm, kdežto druhá zase jest proto, by buď při starém zůstalo, neb aby, když by zastoupení So. Omahy zvýšeno bylo, i zastoupení jednotlivých ward omažských přiměřeně se zvýšilo.

Republikánský klub druhé wardy obdýváti bude pravidelnou svou schůzi zítra večer na 16. a Pine ul. — Všichni čeští republikáni jsou zvaní.

Severův Životní Balsám působí na celou soustavu tělesní, čistí a sílí orgány zažívací, odstraní žloutenku i bledničku, překoná zácpu a bolení hlavy. Cena 75c. — Včera po 11. hodině noční pokusil se neznámý lupič o oloupení konduktora Geo. A. Ennese. Když kára na 30. a Canton přeširována byla, předstoupil pojednou před konduktera chlap, kterýž s revolverem v ruce o vydání všech peněz požádal. Místo peněz vytáhl konduktér revolver a hned prvá rána musela mít účinek, neboť lupič klesnul k zemi, načež též střelbu na konduktera zahájil, aniž by jej však byl zasáhnul. Lupiči podařilo se v temnotě uniknouti, policii však dosti dobrý popis jeho dán.

Nemáte-li chuť k jídlu motá-li se vám hlava, trpíte-li závratí neb nezávivností, užívajte Severovu Žaludeční Hofkou a uchráňte se mnohých nemocí. Odporučuje se zvláště starým a slabým osobám. Cena 50c. a \$1.00.

Advertisement for 'Nový Peznický obchod!' by F. KUNCL at 6. a Pierce ul., listing various goods and prices.

Advertisement for 'BREJLE' by Alois & Peabold Co., 1408 Farnam ul., Omaha, Neb., featuring an image of a product.

Mušské šatstvo

Když jdete kupovati šatstvo, chcete dostati za své peníze zboží co nejlepší. Všude nejsou ceny stejny a všude ne jsou také i výhody stejny velikými. Abyste pochodili co nejlépe, musíte kupovati v obchodě, kterýž sám nejvýhodněji kupuje, kterýž má ceny přiměřené, kdež s vámi poctivě se zachází a kdež dostanete peníze zpět, kdybyste si to později rozmyslili.

Naše výkladní okna

na Farnam ulici právě opatřena byla naším šatstvem. Problédněte si náš výklad, porovnejte jej s jiným, porovnejte látku, stih, zhotovení a konečně i ceny a přijďte k nám šaty ony zkusit. Nepřesvědčíte-li vás, že Nebraska šatstvo jest tím nejlepším, bude to náš chybou a půjdete-li jinam a zaplatíte-li více než u nás, bude to chybou vaší.

\$1, \$5, \$5.50, \$5.75, \$7, \$7.75, \$8.75 a \$9.00. Neušetříte-li vám na těchto oblekách od \$1 do \$5, nechceme váš obchod.

Nebraska Clothing Co

Advertisement for 'Uhlí! Uhlí!' (Coal) with contact information for I. LEVI.

Učovníkům a mlvovníkům divadla.

V knihkupectví Pok. Záp. jsou k odtání všechny divadelní spisy, jež vy šly tiskem v Čechách a nejsou rozebrány. Úplný seznam všech spisů zašle se všem na požádání zdarma. V seznamu jsou uvedeny všechny kusy dle svých rázů a při každém je uvedeno, jaký kus je, kolik jednáni a kolik osob vyžaduje. Píšte o seznamu pod adrou: Pokrok Západu, Omaha, Neb.

Pánům úřadníkům spoiků. Účetní (obchodní) knihy, jazyk. Ledg. Journals, denní knihy a jiné otc. nahoru u Pokroku Západu.

Zamezovatelé bolesti

Advertisement for 'DR. BAILEY DENTIST' with an image of a tooth and text describing dental services.

nejsou nikdy tak prospěšnými, jako při trháni zubů. Nezmerné bolesti, provázející trháni zubů při způsobu dřívějším, zajisté mnohého od vytrhnutí zubu odvrdely. Nyní nemusí s tím odkládat, neboť upotřebením léku nebudou bolet vůbec ani diti.

BAILEY, ZUBNÍ LÉKAŘ, 812. Paxton block, 16. a Farnam, TELEFON 1085. Mluví se čecky. Dámeká obsluha.

HAYDEN BROS.

Převratný výprodej obuvy. Nyní máte příležitost k ušetření mnoho peněz

Advertisement for 'HAYDEN BROS.' shoes, featuring an image of a shoe and text describing the sale.

Mušské jemné \$3.50 a \$4.00-ové botky \$1.96 po... Zhotoveny jsou "Myron F. Thomas a Preston B. Keith & Co., z kůže kozinové s dobrými podešvy a modálními spíčkami. Mušské jemné \$6.00 a \$7.00-ové ručně hotovené botky, od French, Shriner & Urner, z francouzských patentních neb ruských kozinek, prodáváme po... \$2.97 po... Jemné botky pro hochy, stály \$1.75 až \$2.00, \$1.23 po... Dámské jemné \$3.00 a \$4.00-ové botky \$1.96 po... Zhotoveny u Thare, McGuire & Field, Hazen B. Goodrich & Co. z nejlepších kozinek. Nejnovější mody. Dámské \$2.00 a \$2.50 oxford střeřičky 98c po... Zhotoveny jsou u P. N. Wadleigh a Irving, Benedict & Son, všech velikostí a druhů, i zboží. Botky pro dívky, stály \$2.00 a \$2.50 po... \$1.23 HAYDEN BROS. prodávají nejvíce obleků v Omaze.